

## വെക്കേഷൻ വിത്ത് സാമിറ ഇത്താ-7

ഞാൻ കുറച്ച് പേടിച്ച് ആണെങ്കിലും ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു അത് ഷിന ആയിരുന്നു അപ്പോ പകുതി ആശ്വസം ആയി

"എന്താ ഷിന"

"ആൽബി ഞാൻ ജമീലമേഡം പറഞ്ഞിട്ട് വിളിച്ചതാ"

ജമീല ഇത്താ എന്ന് കേട്ടപ്പോ ഞാൻ കുറച്ച് ഒന്നും പേടിച്ചു "എന്താ കാര്യം"

"അത് ആൽബിനോട് സാമിറയെ വീട്ടിന് പിക്ക് ചെയ്ത് ഹോട്ടൽ പാരഡയിസിൽ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു"

"സാമിറാനെയോ" എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലാ അപ്പോ ഇന്നലെ നടന്നത് ഒക്കെ സ്വപനം ആയിരുന്നോ

"അതെ സാമിറയെ വേഗം വേണം ക്ലയിന്റെ വെയിറ്റ് ചെയ്യണു ഇപ്പോ തന്നെ സാമിറയെ വിളിച്ച് ചെല്ലുന്ന കാര്യം പറയ്"

എനിക്ക് ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ലാ അപ്പോ ഇന്നലെ ഞാൻ രാത്രി അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയില്ലേ, ഇത്താടെ അമ്മായിഅമ്മ അറിഞ്ഞില്ലേ. എനിക്ക് വട്ടുപിടിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി. ഞാൻ ഏതായാലും ഇത്താക്ക് ഫോൺ ചെയ്തു

"എടാ നീ എവിടെ എത്തി വേഗം വാ ഞാൻ റെഡി ആവുകയാണ് വീടിന്റെ അടുത്ത് എത്തുമ്പോ മിസ്സ് കോൾതന്നാ മതി "

"അത് സാമിറ"

"നീ വേഗം വാ"

എനിക്ക് അതികം ഒന്നും ചോദിക്കാൻ അവസരം താരാതെ സാമിറ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. വണ്ടി എടുത്ത് ഇത്താടെ വിട് ലക്ഷ്യമാക്കി പാഞ്ഞു. വീടിനു അടുത്ത് എത്തിയപ്പോ ഇത്താക്ക് കോൾ ചെയ്തു ഇത്താതന്നെ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു ഒട്ടും സമയം എടുത്തില്ലാ ഇത്താ ഓടി വന്ന് വണ്ടിയിൽ കയറി നല്ല റെഡ് കളർ കമ്മീസും വെയിറ്റ് ലെഗ്ഗിങ്ങു ആയിരുന്നു വേഷം. ഷാജ് ഒന്നു ഇട്ടിട്ട് ഉണ്ടായില്ലാ മുലച്ചാല് ഒക്കെ ഒരുമാതിരി നന്നായി കാണാം. ഇത്താ ഓടിവന്ന് വണ്ടിയില്

കയറിയപ്പോൾ ഒരു കോഴുത്ത മൂലകൾ ആ കമ്മിസീലിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് തുളുമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാലും അതൊന്നും ആസ്വദിക്കാൻ പറ്റിയ ഒരു മൂഡ് അല്ലായിരുന്നു എന്നിക്ക്

"വേഗം പോയിക്കോ ഹോട്ടൽ പാരഡയ്സ് അറിയാവോ ആൽബിക്ക്"

"അതൊക്കെ അറിയാം"

"കുറച്ച് നേരം എനിക്ക് ഇത്താനോട് ഒന്നും ചോദിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഇത്തയും കുറച്ച് ടെൻഷനിൽ ആയിരുന്നു ഇടക് ഇടക് വാച്ചിൽ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു"

"ആൽബി നിനക്ക് ഇത്രയും വേഗത്തിൽ ഒടിക്കാനേ ആറിയൂ, ഒന്നു വേഗം ഓടിക്ക് ആൽബി അല്ലേ അവിടെ എത്തുമ്പോഴേക്കും ഗസ്റ്റ് സസ്റ്റന്റെ പണിക്ക് പോകും"

ഞാൻ കുറച്ച് കൂടി വേഗത്തിൽ പായിച്ചു

"സാമിറ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ"

"എന്താ കാര്യം" കുറച്ച് സീരിയസ് ആയി

"അത് ഇന്നലെ രാത്രി ഞാനും സമഭുംകൂടി ഇത്താടെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നോ"

"ഇത്താ ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ വന്നിരുന്നു എന്താ"

"അല്ല ഞാൻ കാണുന്നത് ഒക്കെ സ്വപനം ആണോ എന്ന് എനിക്ക് ഒരു സംശയം അതുകൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ"

ഇത്താ പൊട്ടിച്ചിരിച്ച് എന്റെ തുടയിൽ അടിച്ചു

"കള്ളൻ മാർ എന്നെ ഒറ്റക് ആക്കി ഓടി കളഞ്ഞിരിക്കണം"

ഹാവു ആശ്വസമായി എന്നാലും ഒരു സംശയം

അപ്പോൾ ഉമ്മാ

ഇത്താ ചിരിനിറുത്താതെ "അതൊക്കെ ഉമ്മാനെ ഞാൻ കയ്യിൽ എടുത്തില്ലേ"

എനിക്ക് അങ്ങോട്ട് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല "ഒന്ന് തെളിച്ച് പറയ് ഇന്നലെ ഞങ്ങള് പോയത് എന്താ സംഭവിച്ചത്"

www.kambikadha123.blogspot.com

"ഇപ്പോ ഞാൻ ചിരിക്കുന്നു എന്നാ ഇന്നലെ നിങ്ങളു് പോയപ്പോ മുതൽ കുറച്ചു നേരം മുന്നേ വരെ ഞാൻ അനുബവിച്ച പോലെ ടെൻഷൻ ഇതുവരെ അനുബവിച്ചിട്ടില്ലാ"

അപ്പോഴേക്കും ഇത്താടെ ഫോൺ റിങ്ങ് ചെയ്തു

"ബീച്ച് ഇന്നത്തെ ക്ലയിറ്റിന്റെ സെക്രട്ടറി ആണ് ഞാൻ ഒന്ന് അറ്റൻഡ് ചെയ്യട്ടെ എത്ര തവണ ആണെന്നോ ഇന്ന് വിളിച്ചേ"

ഇത്താ ഫോണിൽ സംസാരിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ എന്താ പ്രോബ്ലം എന്ന് ചോദിച്ചും

"ഫക്ക് ഹെർ അവളോട് ഞാൻ വിട്ടില് നിന്നും ഇറങ്ങുന്നതിനു മുന്നേ വിളിച്ച് പറഞ്ഞതാ ഞാൻ വരുന്ന കാര്യം ഇപ്പോ എവിടെ എത്തി ഗസ്റ്റ് വന്നു എന്ന് അതിന് ഇപ്പോ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാനാ ഇങ്ങനെ പ്രോബ്ലം ഒക്കെ ഉണ്ടായത് കൊണ്ടല്ലേ, അത്ര മുട്ടിനിക്കുകയാണെങ്കിൽ അവളു് കയറി കിടന്ന് കൊടുക്കട്ടെ അല്ലാ പിന്നെ"

"ഇത്താ ദേഷ്യം പെടണ്ടാ ഞാൻ ഒരു ഷോർട്ട് കട്ടിലൂടെ എടുക്കാം"

"എന്നാ വേഗം ആൽബി"

"ഇത്താ റിലാക്സ് ആവ്"

"എങ്ങിനെ റിലാക്സ് ആവാനാ ആൽബി അവളു് എന്നെ ഫോണിലൂടെ വിളിച്ച തെറി ഒന്നും നീ കേട്ടില്ലല്ലോ റാണിനെ പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യമില്ലാ ഇത് ആ ക്ലയിടും ആയുള്ള ആമ്മായിടെ ഒക്കെ ആദ്യത്തെ ഡീല് ആണ് ഇത് ഒക്കെ അയാ പിന്നെ നല്ല പോലെ വർക്ക് കിട്ടും എന്ന് ഇന്നലെ രമണി ചേച്ചിയും അമ്മായിയും പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടതാ റാണി അമ്മായിടെ ബുട്ടിപർലറില് വന്ന് നല്ല പരിചയം ആയത് കൊണ്ട് കിട്ടിയ വർക്ക് ആണ് ഇത് "

"ഗസ്റ്റ് ആരാ"

"അത് ദൽഹിയില് നിന്നും വരുന്നതാ എനിക്ക് ഒരു ഫയൽ തന്നിട്ടുണ്ട് അതില് ഗസ്റ്റ്നെ കൊണ്ട് എങ്ങിനെയും സയിൻചെയ്ത് വാങ്ങണം എന്നാ റാണി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. രമണി ചേച്ചി ഇന്നും വിളിച്ചു പറഞ്ഞെ ഒപ്പ് ഇട്ട് വാങ്ങാതെ വരണ്ടാനാ."

"അപ്പോ ഇത്താ ഇതിനുമുന്നെ ഇതുപോലെ ഡിലിനു പോയടുണ്ടോ"

"ഉവ്വ് കൊറെ തവണ പോയടുണ്ട്"

എന്നിട്ട് അന്നൊക്കെ ഒപ്പിട്ട് കിട്ടിയോ

"ഉവ്വ്, അന്നത്തെ ദിവസം എന്നൊട്ട് രമണി ചേച്ചിക്കും അമ്മായിക്കും നല്ല സ്നേഹം ആയിരിക്കും എനിക്ക് എന്ത് അവശ്യ പെട്ടാലും വാങ്ങി തരും, ചിക്കനും പിസ്സയും ഒക്കെ വാങ്ങി തരും. അന്നൊന്നും ഇത്ര പേടി ഉണ്ടായില്ലാ ഞാൻ മരിങ്ങിനു ഇടക്ക് ഒപ്പിട്ടു വാങ്ങും ഇത് ഇപ്പൊ നല്ല പേടി ഉണ്ട്"

ഇവളുടെ അമ്മായിയും രമണിയും എന്നെ ഊമ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്ന് മനസിലായി ഇവളെ ഇതുപോലെ ഡില് ഉറപ്പിക്കാൻ വിടുന്ന കാര്യം എന്നോട് ഇതുവരെ പറഞ്ഞിട്ടില്ലാ.ഡിൽ ഒക്കെ എടുത്താ നല്ല കാശ് കിട്ടും എന്ന് എനിക്ക് ഒറപ്പാ. ഇപ്പോഴും ഇവളുടെ മണിക്കൂർ റെറ്റില് ഉള്ള ഷെയറാ എനിക്ക് തരുണെ.

"പേടിക്കണ്ടാ എനിക്ക് ഉറപ്പാ ഇത്താനെ കൊണ്ട് ഇതും സാദിക്കും.റാണി എങ്ങിനെയാ ചരക്ക് ആണോ"

"പിന്നെ നല്ല ചരക്കാ അത്ര പ്രായം ഒന്നും ഇല്ലാ കൂടിവന്നാ ഇരുപത്തിഅഞ്ചു കാണും"

"അവള് കൊടുക്കോ"

"എന്നോട് ഷിന പറഞ്ഞതാ അവള് അവളുടെ എംഡി ക് ഒപ്പം ടൂർ ഒക്കെ പോവും അങ്ങനെ പോവുന്നതിനു മുന്നേ ബുട്ടിപർലറില് വരുമ്പോ സെക്സ് സലൂൺ ഒക്കെ ചെയ്യിക്കും എന്ന്."

"അതെന്താ"

"അടാ അത് പൂറിലെ ഹെയർ ഡ്രസ്സ് ചെയ്യിക്കുന്നതാ"

"അപ്പോ അവക്ക് കൊടുത്തുകൂടെ"

"അതുണ്ടല്ലോ എനിക്ക് അറിയാവുന്ന പല ഗസ്റ്റ്നും ഇതുപോലെയാ തീരെ പ്രായം കുറവുള്ള വെപ്പാട്ടികള് ഉണ്ടാവും എന്നാലും ഇതുപോലുള്ള ഡിലിന് ഒക്കെ ഞങ്ങളെ വിളിക്കും"

"നിനക്ക് ഇ വക കാര്യങ്ങളില് ഒക്കെ നല്ല വിവരം ആണല്ലോ"

www.kambikadha123.blogspot.com

www.kambikadha123.blogspot.com

"അത് പിന്നെ ഇപ്പോ രണ്ട് മാസത്തോളം ആയില്ലേ മോനെ ഇ ഫിൽഡിൽ."

"അതൊക്കെ ഇരിക്കട്ടെ ഞങ്ങള് പോന്നതിൽ പിന്നെ എന്താ ഉണ്ടായത്"

"അതോ നിങ്ങള് ഓടിപോയില്ലേ അപ്പോ ഞാൻ റൂമിൽ കയറി വാതിൽ അടക്കാൻ പോയതാ അപ്പോഴേക്കും ഉമ്മയും അകത്തേക്ക് കയറി. ഞാൻ ആദ്യം തന്നെ എന്റെ മുഖം ഒക്കെ നല്ലപോലെ തുടച്ചു എന്റെ റൂമിന്റെ കോലം കണ്ട് ഉമ്മ അന്നം വിട്ട് പോയി"

"അത് എന്താ"

"ഒന്നും ഓർമ്മയില്ലേ നിങ്ങള് രണ്ട് പേരും കൂടി ഇന്നലെ എന്താ കാണിച്ചേ വല്ല ബോദം ഉണ്ടോ"

"അത് സമദ് അല്ലേ"

ഇക്കാ മാത്രം അല്ലാ മോനും ഒട്ടും മോശം അല്ലായിരുന്നു അതൊന്നും സാരമില്ലാ ബെഡ് ഒക്കെ കുതിമറിഞ്ഞു അകെ അലംകോലം ആയി കിടക്കുന്നു അതിന്റെ മുകളിൽ നിന്റെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന് ഷഡി പിന്നെ എന്റെ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ തറയിൽ മാല പോലെ കിടക്കുന്നു. അതും പോരാഞ്ഞിട്ട് ടെബിളിൽ ചാരായവും നമ്മള് വലിച്ച സിഗററ്റ് കഷണവും നിങ്ങള് കഴിച്ചതിന്റെ ബാക്കി ചിക്കന്റെ എല്ലുംകഷണം എല്ലാം കൂടി ഒന്നു കാണേണ്ടത് തന്നെ ആയിരുന്നു

ഉമ്മ "നീ എത്ര നാളായടി നിന്റെ ഈ വുലയാടിതരം ഇവിടെ തുടങ്ങിയട്ട്,എന്ത് കോലം അണ്ടി ഇത് കണ്ടിട്ട് ഒക്കാനിക്കാൻ വരുന്നു,നിന്റെ കരച്ചിലിം ഒളി ഇടലും ഒക്കെ കേട്ടല്ലോ എന്ത് കൂത്ത് ആയിരുന്നു ഇവിടെ നടന്നത് .അങ്ങനെ പെഴച്ച് ജീവിക്കണ മരൂമോളെ എന്റെ കുടുബത്തിൽ വേണ്ടാ നിനക്ക് എങ്ങിനെ മനസ് വന്നടി പാവം എന്റെ മോനോട് ഇങ്ങനെ ചെയ്യാൻ. നീ എന്നും ഉടുത്ത് ഒരൂങ്ങി പോകുന്നത് ഇതിനാണ് എന്ന് സഫിയ പറഞ്ഞിട്ടും ഞാൻ വിശ്വസിച്ചില്ല. ഇതൊക്കെ നാട്ട്കാർ അറിഞ്ഞാ എങ്ങിനെ അവരുടെ മുഖത്ത് നോക്കും. നിനക്ക് എങ്ങിനെ ദയര്യം വന്നടി ഞാൻ ഇവിടെ ഉള്ളപ്പോ ഇതുപോലെ വിളിച്ച് കയറ്റാൻ അതും രണ്ട് എണ്ണത്തിനെ. എന്ത് കടി ഉണ്ടായട്ട് വേണം അപ്പോ..അതെങ്ങനെ നിന്റെ ഉമ്മയും പെരിയാടി ജീവിച്ചതായിരിക്കും അത് കണ്ട് നീയും പഠിച്ചതായിരിക്കും"

"എന്നെ എന്തും പറഞ്ഞോ എന്റെ ഉമ്മാണെ ഒന്നും പറയാൻ പറ്റില്ലാ"

അതാ ഇപ്പൊ നന്നായെ പെഴച്ച് ജീവിക്കുന്ന അവർക്ക് ഉമ്മാനെ പറഞ്ഞപ്പോ വേദനിച്ചു പിന്നെ എവിടന്നാടി നീ ഇതൊക്കെ പാടിച്ച് ഈ കുടുബത്തിൽ ആരും നിന്നെ പോലെ ജീവിച്ചിട്ടില്ലാ നിനക്ക് ചത്ത കളഞ്ഞുടെ,നീ ഇന്നി ജീവിക്കണ്ടടി മൂതേവി, എന്റെ മോൻ വേറെ പെണ്ണിനെ ഞാൻ കണ്ട് പിടിച്ച് കൊടുത്തോളം.അവൻ നിന്റെ സൗന്ദര്യം കണ്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ട് കല്യാണം കഴിച്ചതാ അല്ലാതെ നിന്റെ കുടുബമഹിമ കണ്ട് കേട്ടിച്ചതല്ലാ അന്നേ എന്നോട് നിന്നെ കണ്ടുവന്ന എന്റെ അനിയത്തി മാർ പറഞ്ഞതാ നിന്നെ പോലത്തെ ഒരു ചരക്കിനെ അവൻ ഇവിടെ കെട്ടി ഇട്ടിട്ട് ദുബായിക്ക് പോയാ ചിത്തപേർ കേപ്പിക്കുന്ന് അവൻ അത് തലയിൽ കയറിയില്ലാ,നിന്നെ കിട്ടിയില്ലേ കല്യാണം വേണ്ടന്ന് പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് ഇപ്പൊ എന്തായി,ഇപ്പൊ എന്തായി. നാളെ കാലത്ത് വാതിൽ തുറക്കുമ്പോ നീ ഇവിടെ ചത്ത കിടപ്പില്ലേ എന്റെ മോനെ വിളിച്ച് കാര്യം പറഞ്ഞ് നിന്റെ ഉമ്മാനെയും വാപ്പനെയും വിളിപ്പിച്ച് വീട്ടിലെക്ക് പറഞ്ഞ് വിടും അവിടെ പോയട്ട് നിനക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളപോലെ ജീവിക്ക്,ഇത് ഇവിടെ പറ്റില്ലാ"

"തള്ള ആളുകൊള്ളാലോ നിന്നോട് ചാവാണ് പറയാൻ വേണ്ടും എന്നിട്ട്"

"പിന്നെ തള്ള അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് എന്ന് വച്ച് ചാവാനോ അതികം വേളച്ചിൽ എടുത്താ തള്ളയെ കൊന്നു കളയും അതിനൊക്കെ ഉള്ള വഴി എനിക്ക് അറിയാം. നേരം വെളുക്കുമ്പോ ഒക്കെ എല്ലാരും അറിയില്ലേ എത്ര ഒക്കെ അയാളും മെഹബൂബ് ഇക്കാ അറിയുന്ന ഓർത്തപ്പോ ചെറിയ വിഷമം തോന്നി എന്തൊക്കെ ആയാലും നേരിടാൻ തന്നെ തിരുമാനിച്ചു. ഞാൻ ഉറങ്ങാതെ നേരം വെളുപ്പിച്ചു എഴു മണി ആയപ്പോ തള്ള വാതിൽ തുറന്ന് നോക്കി"

"നീ ചത്തോ എന്ന് അറിയാൻ നോക്കിയത് ആയിരിക്കും അല്ലേ"

അത് പിന്നെ ഉറപ്പല്ലേ ഞാൻ അപ്പോ തന്നെ എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു ഇന്നലെ സമദ് വിളിച്ചതിലും വല്ല തെറിയായിരുന്നു ഉമ്മാടെ വായിൽ നിന്നും വരുന്നത്

"അപ്പോ നീ രണ്ടു കൽപ്പിച്ച് ആണല്ലേടി തേവിടിച്ചി നീ ഇന്നി ഇവിടെ വഴാ എന്ന് കരുതണ്ടാ ഇന്ന് തന്നെ നിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു തീർപ്പ് ആകിയട്ട് ഒള്ളു നന്നായി ഒന്നു വെളുത്തോട്ടെ,ഹമീദ് വന്നിട്ട് അവൻ തന്നെ വിളിച്ച് പറയട്ടെ മെഹബൂബിനോട് നീ പുലയാടി ജീക്കുന്ന കാര്യം പാവം അവൻ സഹികില്ലാ എന്നാലും വന്ന് നിന്നെ മൊഴി ചൊല്ലിയാ പിന്നെ നിനക്ക് നിന്റെ വഴിക്ക് പോവാം

നിന്റെ ഉമ്മാനോട് എനിക്ക് രണ്ട് വർത്തമാനം പറയണം ആ തള്ളയും അറിഞ്ഞെന്നോ നിന്റെ ഈ അഴിഞ്ഞാട്ടം എന്ന്

ആ സമയത്ത് ഷിന വിളിച്ചു ഞാൻ കാര്യം ഒക്കെ പറഞ്ഞു, വരാൻ പറ്റില്ലെന്ന് പറഞ്ഞു അതിന് പുറകെ രമണി ചേച്ചിയും അമ്മായിയും വിളിയോട് വിളി അപ്പോഴേക്കും സമയം എട്ട് ആയി അമ്മായി എന്നെയും നിന്നെയും ഒക്കെ കൊറെചിത്ത പറഞ്ഞു, പിന്നെ ഈ റാണി അവർ ഒന്നും എന്റെ പ്രശ്നം കെക്കുകൂടി വേണ്ടാ, ഇതൊക്കെ വളരെ നിസാരം ആയാണ് അവർ കാണുന്നെ.എന്നോട് എങ്ങിനെയും ചെല്ലണം എന്ന് തിർത്തു പറഞ്ഞു.

"നീ അപ്പോ രാത്രി നടന്നത് ഒക്കെ പറഞ്ഞോ

പിന്നെ അല്ലാതെ നിവർത്തി ഇല്ലായിരുന്നു അമ്മായി എന്നോട് എങ്ങിനെയും വരണം. ഒന്നും പറ്റിയില്ലേ ഒക്കെ ഇടുത്ത് ഇറങ്ങി പോർ ബാകി ഒക്കെ ഇവിടെ വന്നിട്ട് നമുക്ക് തീരുമാനിക്കാം.പുറകെ റാണി ആണേ ബാക്കര ടെൻഷൻ അവളു് പറയുന്നേ ഇന്ന് ഞാൻ ചെന്നില്ലേ ബോസ്സ് അവളെ കൊന്നു കളയും എന്ന്. ഒക്കെ ഉമ്മ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

"എല്ലാം മനസിലാവുന്നുണ്ട് നിന്നെ പെരിയാടിക്കാൻ വിളിക്കുന്നത് അല്ലേ ടീ പൂറി ഇന്നി നീ എവിടന്ന് ഇ പെഴച്ച പണിക്ക് പോവില്ലാ എത്ര പേരാണ് എന്ന് നോക്ക് വിളിക്കുന്നത് ആരാടി അവരൊക്കെ നീ ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ ഒന്നും അല്ലല്ലോടി"

എനിക്ക് ആണേ പോവുന്ന സമയം ആയപ്പോ വല്ലാത്ത കലിപ്പ് തോന്നി തുടങ്ങി. ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ ഞായറാഴ്ച്ച പോലും വർക്കിന് പോവാതിരിക്കുമ്പോ ആ സമയം ആവുമ്പോ വല്ലാത്ത ഒരു വിർപ്പ് മുട്ടല് ആണ്. പോവാതിരിക്കുന്നതിനെ പറ്റി ചിന്തിക്കാൻ പോലും പറ്റുന്നില്ലാ

ഞാൻ ഉമ്മാനോട് തിർത്ത് പറഞ്ഞു "ഉമ്മ വിചാരിക്കുന്നത് ഒക്കെ ശരിയാണ് ഉമ്മ എന്ത് വേണേലും തീരുമാനിച്ചോ പക്ഷേ എനിക്ക് പോയെ പറ്റൂ" എന്ന് പറഞ്ഞ് റെഡി ആവാൻ റോമിലേക്ക് പോയി പുറകെ ഉമ്മയും വന്ന്

"നിനക്ക് എന്ത് ദയര്യം ഉണ്ടായിട്ട് വേണം അഹങ്കാരം കാണിക്കാൻ"

www.kambikadha123.blogspot.com

www.kambikadha123.blogspot.com

"ഉമ്മ ഇങ്ങനെ ദേഷ്യപ്പെടേണ്ട കാര്യം ഒന്നും ഇല്ലാ ഇക്കാലത്ത് ഇങ്ങനെ ജീവിക്കുന്നത് വല്ല തെറ്റ് ഒന്നും അല്ലാ ഉമ്മ എന്റെ കൂടെ നിന്നാ ഉമ്മാക്ക് അതിന്റെ ഗുണം ഉണ്ടാവും"

"നീ എന്ത് പറഞ്ഞു"

"ഒച്ചവക്കേണ്ട ഞാൻ കാര്യമായി പറഞ്ഞതൊന്നും ഉമ്മാക്ക് ഇത്ര മക്കളുണ്ടായിട്ട് വല്ല കാര്യം ഉണ്ടോ ഉമ്മാടെ മാല പൊട്ടിയത് വേറെ വാങ്ങി തരാൻ എത്ര നാളായി ഉമ്മ പറയുന്നേ എന്നിട്ട് വാങ്ങി തന്നോ, ഞാൻ വാങ്ങി തരും ഉമ്മാക്ക് അങ്ങനെ എന്ത് വേണ്ടേലും."

അതിൽ പുലികാട്ടിലെ സുറ എന്ന് പറയുന്ന എന്റെ അമ്മായി അമ്മ ശെരിക്കും വിണ്ണൂ. എനിക്ക് പോലും അറിയില്ലാ അപ്പോ എനിക്ക് എങ്ങിനെ പറയാൻ തോന്നി എന്ന്, ഏതായാലും ഏറ്റു"

"അതുപിന്നെ സ്വർണ്ണത്തിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞാ എത്ര വയസ് ആയി എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യം ഇല്ലാ വിണിലേൽ അതുകൂടം ഒള്ളു. പിന്നെ നീ അല്ലേ ആളു. ഇതൊക്കെ നിനക്ക് നിഷ്പ്രയാസം ആണ്, എന്നിട്ട്"

www.kambikadha123.blogspot.com

അപ്പോ ഉമ്മാക്ക് സംശയം "അത്രയൊക്കെ കാശ് നിനക്ക് കിട്ടോ"

"പിന്നെ ഉമ്മ എന്താ വിചാരിച്ചേ ഇ കമ്മലും വളയും ഒക്കെ ഞാൻ പിന്നെ എങ്ങിനെ വാങ്ങി എന്നാ വിചാരിച്ചേ"

"ഉമ്മ എന്റെ വളയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് നിനക്ക് അറിയാലോ ഞാൻ ആ പൊട്ടിയ മാല ഇട്ട് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയത് എത്ര നാളായി നീ പറഞ്ഞതു വളരെ ശരിയാ മക്കക്ക് ആർക്കും എന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു ശ്രദ്ധയും ഇല്ലാ എന്നിക്ക് ഈ കമ്മലും കൂടി മാറ്റിയാ കൊള്ളൂന്ന് ഉണ്ട്"

"അതിനെന്നാ ഇ മാസം ഒന്ന് കഴിഞ്ഞോട്ടെ ഉമ്മാക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ഞാൻ വാങ്ങി തരും ഉടുപ്പോ എന്തും വാങ്ങി തരും ഉമ്മ എന്റെ കൂടെ നിന്നാ മതി"

"എന്നാലും മോളെ ഈ പണി നമ്മളെ പോലെ കുടുബത്തി പിറന്നോർക്ക് ചേർന്നതാണോ മോളെ"

എന്റെ ഉമ്മാ ഇന്ന് കുടുംബ മഹിമ ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല, ഇന്ന് കാശാണ് വലുത്

www.kambikadha123.blogspot.com



"എന്നാലും മോളെ ആരെങ്കിലും ഒക്കെ അറിഞ്ഞാ നമുക്ക് നാണക്കേടല്ലേ"

"അങ്ങനെ ആരും അറിയാൻ ഒന്നും പോയില്ല. ഉമ്മാ ആയട്ട് ആരോടും പറയാതിരുന്ന മതി ,പിന്നെ ഉമ്മാക്ക് കാൾ വല്ലതും വേണോ ഇപ്പൊ"

"ഇപ്പൊ എന്തിനാ മോളെ കാൾ , മോളുടെ കയ്യിൽ കാൾ വലതും ഇരുപ്പുണ്ടോ" ഞാൻ ഇന്നലെ സമദ് തന്ന കാൾ എടുത്തപ്പോ

എണ്ണണ്ടാ മോളെ അത് ഇങ്ങ് തന്നേക്ക് ഞാൻ പിടിച്ചോളം. ഇന്നി മോക്ക് കിട്ടുന്ന കാശൊക്കെ ഞാൻ പിടിച്ചോളാം,മോളുടെ കയ്യിൽ ഇരുന്നാ ചിലവായി പോവും

"എന്നാ ഉമ്മാ ഞാൻ റെഡി ആവട്ടെ ഇന്ന് സമയം ഒരുപാട് വയ്കി ഞാൻ ഉടനെ തന്നെ അമ്മയിനെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞു"

"ആരാമോളെ അത് ഒരു പെണ്ണിന്റെ ഒച്ച അല്ലേ കേട്ടത്"

"അവരാണു് ഉമ്മാ എനിക്ക് ആണുങ്ങളെ ശരിയാക്കി തരുന്നെ"

"അതെയോ,കാശൊക്കെ കണക്ക് പറഞ്ഞ് വാങ്ങണം മോളു് പാവം ആണ് അവർ പറ്റിക്കാൻ നോക്കും"

"ഞാൻ കുളിച്ച് വരുമ്പോഴും ഉമ്മ അവിടെ തന്നെ ഇരിപ്പു് ഉണ്ടായിരുന്നു.ഞാൻ ഈ ചുരിദാർ ഒക്കെ ഇട്ടപ്പോ "എന്ത് വേഷം ആണ് മോളെ ഇതൊക്കെ ഇന്നലെ കല്യാണ വീട്ടിലു് വന്നപ്പോ നീ എന്ത് കാണിച്ചാ സാരി ഉടുത്തെ,എത്ര പേരാണെന്നോ നീ എന്തിനാ ഇത്ര മോശം ആയി ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത് നടക്കുന്നെ എന്ന് എന്നോട് ചോദിച്ചത് എന്നോ.ഇതുപോലെ ഒക്കെ നടന്നാ നാട്ടുകാർ നിന്നെ പറ്റി പലതും പറയില്ലേ"

"എന്റെ ഉമ്മ ഉമ്മ വളർന്ന കാലം ആല്ലാ ഇത് ഇപ്പൊ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ഉടുത്ത് ഒരുങ്ങി നടക്കുന്നതാ അതിന്റെ ഒരു ഗമ, പിന്നെ സംസ്കാരം ഇല്ലാത്താവർ പറയുന്ന ഒന്നും ഉമ്മ കുട്ടാക്കാൻ പോകണ്ട , അവർക്ക് ഒക്കെ എന്നോട് ഇതുപോലെ ഒക്കെ അണിഞ്ഞ് ഒരുങ്ങി നടക്കാൻ പറ്റാത്തത്തിന്റെ അസൂയ ആണ്"

"അത് ശരിയാ എന്റെ മരുമക്കളിലു് നീ ആണ് നല്ല ഒരുപ്പടി ബാക്കി ഒക്കെ വെറുതെ പോഴാണ്"

www.kambikadha123.blogspot.com

www.kambikadha123.blogspot.com

"അമ്മായിഅമ്മേടെ ആ പുകഴ്ത്തൽ എനിക്ക് അങ്ങ് പൊതിച്ചു .പിന്നെ ഉമ്മാ മെഹബൂബ് ഇക്ക ഒരുകാരണ വശാലും അറിയരുത് ഇക്കാ പാവം ആണ് എന്നാലും എനിക്ക് ഇതുപോലെ ജീവിക്കുന്നതാ ഇഷ്ടം പിന്നെ ഉമ്മാക്ക് അറിയോ ഇക്കാക്ക് അവിടെ കിട്ടുന്നതിലും നല്ല കാഴ് എനിക്ക് ഇവിടെ കിട്ടും"

"അവൻ അറിയാൻ ഒന്നും പോണില്ല,അതൊന്നും ഓർത്ത് മോള്പ്പേടികണ്ട, അവൻ ഉടനെ എങ്ങാനും വരുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞോ"

"അതെ ഉമ്മ ഇക്ക ഇടക്ക് പറയുന്നുണ്ട് രണ്ട് മാസം കഴിഞ്ഞ് ഒന്നു വന്നേച്ച് പോണം എന്ന് ഉമ്മ വേണം പറയാൻ ഇക്കാനോട് ഇപ്പൊ എങ്ങും വരണ്ടാ ഒരു രണ്ട് കൊല്ലം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് വന്നാ മതി എന്ന്"

"പിന്നല്ലാതെ അത് ഞാൻ പറഞ്ഞോളും എന്തിനാ ഇപ്പൊ ഇങ്ങോട്ട് ഓടി വന്നിട്ട് രണ്ട് കൊല്ലം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് സാവദാനം വന്നാ മതി"

"അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ മേക്ക്അപ്പ്ഒക്കെ ഇട്ട് കഴിഞ്ഞു നിയും വിളിച്ചു"

"അപ്പോ അങ്ങനെ ഒരു ഭീകരജീവിയെ വരുതിക്ക് വരുത്തി"

"അതാണ് സാമിറ"

www.kambikadha123.blogspot.com

അതുണ്ടല്ലോ നീ എല്ലാ ദിവസവും ഉമ്മാക്കും മോനും ഉറക്ക ഗുളിക പാലിൽ കലക്കി കൊടുക്കും എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത് പിന്നെ ഇന്നലെ എന്ത് പറ്റി

അതുണ്ടല്ലോ ഇന്നലയും ഞാൻ കൊടുത്തതാ തള്ളുക എന്നോ സംശയം ഉണ്ടായി അതോണ്ട് കുടിച്ചില്ലാ

അതോണോ കാര്യം ഏതായാലും കാര്യങ്ങൾ കലങ്ങി തെളിഞ്ഞല്ലോ ചിലവ് ഉണ്ട് ,പിന്നെ ആദ്യം ആയി ആണ് നീ വെഡി വക്കാൻ കൊടുക്കാൻ പോവുന്നത് കാണുന്നത്

അതോ ഇ ബാഗിൽ എനിക്കും പിന്നെ ഗസ്റ്റ് വേണ്ടാ സാദനങ്ങളു് ഒക്കെ ആണ് പിന്നെ ഇ കവറിൽ അവിടെ ചെന്നിട്ട് മാറ്റാൻ ഉള്ള കോസ്റ്റും ആണ്

പിന്നെ നിന്റെ കാലിന്റെ മുകളിലു് കാല് കയറ്റി വച്ച് ഉള്ള ഇരുപ്പു് കണ്ടിട്ടു് എന്റെ കണ്ടോൾ പോകുന്നുണ്ടു് എന്തൊരു തുടയാ ഇത്. ടോപ്പിന്റെ കുട്ടിങ്ങു് കയറി കയറി വയറു വരെ കാണാ.

ഇത്താ ചുരിദാർ നല്ലപോലെ ഇട്ടിട്ട് അത് കട്ടിങ്ങ് പഴയപോലെ തന്നെയാ പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ ഞാൻ ഇപ്പോ ഇട്ടിരിക്കുന്നേ ലോവെസ്റ്റ് ലെഗിങ്ങ്സ് ആണ് അത് നല്ലപോലെ ഇറങ്ങി കിടക്കുന്നത് കൊണ്ടാ ഇപ്പോ എന്റെ ഹിപ്പിന്റെ ഷേപ്പ് നല്ലപോലെ എക്സ്പോസ്റ്റ് ആവും പിന്നെ ഞാൻ ഓട്ടോ റിക്ഷയിൽ ഒക്കെ പോവുമ്പോ ഇതുപോലെ കാലിന്റെ മുകളിൽ കാൽ കയറ്റി വെച്ച് ഇരിക്കും ചില ബ്ലോക്കിൽ ഓട്ടോ നിർത്തുമ്പോ ആളുകളെ എന്നെ തന്നെ നോക്കും എന്നിക്ക് അറിയാം അവർ എന്റെ തുട കണ്ട് ആസ്വദിക്കുകയാണു എന്ന് ഞാൻ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ ഇരിക്കും."

"ഉവ്വ് നിന്നെ പോലെ ഉള്ള അവളെ മാർ ലെഗിങ്ങ്സ് ഇടുന്നതിന് എതിരെ ഫെയിസ്ബുക്കിൽ ഒക്കെ പോസ്റ്റ് വരുന്നുണ്ട്"

"പിന്നെ പിന്നെ എന്നിട്ടാണ് ഒരാളെ പോലും നോക്കാതിരിക്കില്ല തിരക്ക് ഉള്ള ഇടത്ത് ഒക്കെ പോയി നിന്നാ രസം ആണ്, ചിലപ്പോ വല്ലാത്ത ചമ്മൽ ആണ്"

"ഇങ്ങനെ കണ്ട് ആസ്വദിക്കുന്നവർ തന്നെ ആയിരിക്കും എഴുതുന്ന അതില് പറയുന്നേ നിങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങളെ അരക്ക് കീഴ്പ്പോട്ട് ഒന്നും ഇടത്തതിനു തുല്യം ആണെന്നാ" [www.kambikadha123.blogspot.com](http://www.kambikadha123.blogspot.com)

"അത് ശരിയാ നല്ല മുറുക്കം ഉള്ള ലെഗിങ്ങ്സ് ഒക്കെ ഇടുമ്പോ ആദ്യം എന്നിക്ക് അങ്ങനെ ഒക്കെ തോന്നുമായിരുന്നു.

"അപ്പോഴേക്കും വണ്ടി ഹോട്ടൻ പാരഡയ്സി എത്തി"

"ഹാവു സമാധാനം ആയി സമയം ഒൻപത്അര അവുന്നേ ഒള്ളൂ"

"ഇത്താ വണ്ടി ഇവിടെ നിറുത്തിയാ മതിയോ"

"നീ വണ്ടി ഹോട്ടലിന്റെ ലോബി യിലേക്ക് നിറുത്തിക്കോ ഞാൻ ഇടക്ക് ഇവിടെ വരാറുള്ളതാ"

"പിന്നെ ഇത്താ ഞാൻ വെയിറ്റ് ചെയ്യണോ"

ഇത്താ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് "അത് ഇന്ന് നാലു മണി ആവും ,സാരമില്ല രമണി ചേച്ചി വന്നോളും"

ഞാൻ വണ്ടി ലോബിയിലേക്ക് നിറുത്തിയപ്പോ ഹോട്ടലിലെ പാറാവ് കാരൻ ഒരാളു വന്ന് ഇത്താക്ക് വണ്ടിയുടെ വാതിൽ തുറന്ന് കൊടുത്തു

"ഗുഡ് മോർണിങ്ങ് മേഡം"

ഇത്താ അവരെ കണ്ടതായി നടിക്കാതെ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി എന്നൊട്ടു പോയിക്കോ, ബായ് എന്ന് പറഞ്ഞ് ഹോട്ടലിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നടന്ന്പോയ്

ആ മദക തിടമ്പ് നടന്ന് പോവുന്ന കണ്ടാ നട്ടും പുറത്ത് കാരി മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യ ആണെന്ന് ആരു പറയില്ലാ,നല്ല ഒന്നാം തരം ഒരു പോഷ് വെഡിയുടെ ഗെറ്റപ്പ് ഉണ്ട് നെ. അവള് നല്ല ഓരങ്ങളിൽ എത്തി അല്ലേ. മേഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യ ആയിരുന്നാ ഈ ഹോട്ടലിന്റെ പടികയറാന് പറ്റോ . അവള് കൺ വെട്ടത്ത് നിന്നും മറയുന്ന വരെ ആ പാറാവ് കാര് മൂന്നു പേരും ഇത്താടെ നിരംബം ഇളക്കി ഉള്ള അന്ന നട കണ്ട് വെള്ളമിറക്കി കൊണ്ട് നിന്നും. ഞാനും അവിടന്ന് പൊന്നും

അവരിൽ ഒരാളു സാമിറ സുപ്പർ ആണെന്ന് കയ്യ് കൊണ്ട് കാണിച്ചു.

ദിവസവും ഇതുപോലെ ഒരുപാടു കേസ്കെട്ടുകള് കാണുന്ന അവർ ഞങ്ങളുടെ സ്റ്റഫ് സുപ്പർ ആണെന്ന് മാർക്ക് ഇട്ടപ്പോ എനിക്കും അഭിമാനം തോന്നി. ഞാൻ അവരെ നോക്കി ചിരിച്ചു കാണിച്ച് വണ്ടി എടുത്തു

വിചാരിച്ച പോലെ വല്ലു ഭുകമ്പം ഒന്നും ഉണ്ടായില്ലാ എന്ന് ഒരു സമാദാനം. അടുത്ത ദിവസം ജമീല ഇത്താനെ കണ്ടപ്പോ രാത്രി നടന്ന് സംഭവത്തിന് നല്ല ചിത്ത എനിക്കും കേട്ടു എന്നാലും അവരും എല്ലാം കലങ്ങി തെളിഞ്ഞതില് സന്തോഷത്തിൽ ആണ് ഇപ്പോ രാവിലെ സമയത്ത് തന്നെ ഇത്താ പണിക്ക് വരും വയ്കിട്ട് കുറച്ച് താമസിച്ചാലും കുഴപ്പം ഇല്ലാ എല്ലാ തൊഴിലിലും ഉള്ളതുപോലെ അവളും ശമ്പളം കൂടുതൽ ആവശ്യ പെട്ട് തുടങ്ങി. ഇത്താക്ക് അറിയില്ലാലോ മാറ്റ് തൊഴിൽ പോലെ അല്ലാ ഈ ഫീൽഡില് എക്സ്പിരിയൻസ് കൂടുന്ന അനുസരിച്ച് ശമ്പളം കുറഞ്ഞു വരും എന്ന്. എന്നാലും ഇത്താ അവളെ നിരുൽസാഹപെടുതിയില്ല അതിനും ജമീല ഇത്താ എന്തോ പ്ലാന് മസില് കണ്ടു. അതിനു ശേഷം കുറച്ച് ദിവസം ഞങ്ങൾ തമ്മില് വലിയ കോണ്ടാക്റ്റ് ഉണ്ടായില്ലാ എന്നാ എനിക്ക് തന്നെ ഇത്താനെ കോണ്ടാക്റ്റ് ചെയ്യേണ്ടി വന്നു

നിങ്ങൾ ഉഷയെ ഓർക്കുന്നുണ്ടോ അതുതന്നെ സന്തോഷിന്റെ ഭാര്യ തന്നെ ഒന്നും വിചാരിക്കരുത് കഴിഞ്ഞ വരവിൽ സന്തോഷ് നാട്ടിൽ ഇല്ലാതിരുന്നതിനാൽ അവളെയും ഞാൻ കുറച്ചു നാള് സേവിച്ചിട്ടുണ്ട്.എനിക്ക് തോന്നുന്നത് സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ ചതിക്കാൻ കുറച്ച് എങ്കിലും മടി ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു സ്ത്രീ ആയിരുന്നു ഉഷ.എന്നാലും അവളുടെ വികാരങ്ങളു് മറച്ച് വക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു സാഹചര്യം വന്നു അവളു് പോലും അറിയാതെ എന്റെ മുമ്പിൽ അവളു് അടിയറവു പറഞ്ഞു എന്നുള്ളതു് ആണ് സത്യം. സമീപം ഒപ്പം നിന്നില്ലാ എന്നാലും ഇതുവരെ സേവിച്ച ആന്റി മാരില് ഉഷ ഒട്ടും മോശമല്ലാത്ത ഒരു ചരക്ക് തന്നെ ആയിരുന്നു. കാണും എല്ലാം തികഞ്ഞ ഒരു നായർ ചരക്ക്.അതു പിന്നെ അവളെ ആന്റി മാരുടെ കൂട്ടത്തില് കൂടണ്ട എന്ന് തോന്നുന്നു അവളും എന്റെ പ്രായം ആണ് ഒരു ഇരുപത്തിആറു

ഇത്രയും നാള് സന്തോഷ് ഉണ്ടായതു കൊണ്ട് അവക്ക് എന്റെ അവശ്യം ഉണ്ടായില്ലാ പിന്നെ ഞാൻ സാമീപയെ ഒരു വഴിക്ക് ആക്കുന്ന തിരക്കില് ആയിരുന്നല്ലോ.

എന്നാൽ ഒട്ടും പ്രതിക്ഷിക്കാതെ ഉഷ എന്നെ വിളിച്ചു

www.kambikadha123.blogspot.com

"എന്താ ഉഷ എന്നെ ഒക്കെ ഓർമ്മയുണ്ടോ"

നീ അല്ലേ എന്നെ മറന്നേ നീ വന്നതൊക്കെ ഞാൻ അറിഞ്ഞു ഇത്രയും നാളായട്ട് ഒന്നു വിളിക്കാൻ തോന്നിയില്ലല്ലോ"

"അത് ഉഷ സന്തോഷ് ഉണ്ടായത് കൊണ്ടല്ലേ ഞാൻ വിളിക്കണേ"

"അതൊക്കെ ശരിയാ എന്നാലും ചേട്ടന് പോയത് നീ അറിഞ്ഞില്ലേ എന്നിട്ട് വിളിച്ചില്ലല്ലോ"

"എന്താടി നിനക്ക് സന്തോഷ് തന്നതൊന്നും പോരെ"

"അതുപോലെ ആണോ നീ നമുക്ക് ഒന്നു കൂടണ്ട ആൽബി"

"അതിനേന്താ ഉഷേ നീ എപ്പോ ആണെന്നാ പറഞ്ഞാ മതി"

"അത് ഒരു പ്രോബ്ലം ഉണ്ട് ആൽബി ഇവിടെ ഇപ്പോ ചേട്ടന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും ഉണ്ട് കഴിഞ്ഞ തവണത്തെ പോലെ ഇവിടെ പറ്റില്ലാ പുറത്ത് എവിടെ എങ്കിലും പറ്റോ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞ് വരാടാ"

"അതിപ്പോ എവിടെയാ ഒരു സ്ഥലം ഉണ്ട് നിന്റെ വീടിന്റെ അടുത്താ"

"എവിടെയാ ആൽബി"

"അത് സാമിറ ഇല്ലേ അവരുടെ വീട്ടിൽ"

ഉഷ പൊട്ടി ചിരിച്ചു

"നീ എന്താ ചിരിക്കുന്നെ"

"ഏത് സാമിറയുടെ വിടാ വെഡി സാമിറയുടെ വിട് ആണോ"

"എന്താ പറഞ്ഞേ"

"വെഡി സാമിറ അത് തന്നെ നിങ്ങളുടെ കൂടെ ഗൾഫിലു് ഉള്ള മേഹബൂബിന്റെ ഭാര്യയാ"

"നീനോട് ആരാ പറഞ്ഞേ ഇതൊക്കെ "

"എടാ കള്ളാ നിന്നെ എനിക്ക് അറിയില്ലെ ഇപ്പോ കാര്യം പിടികിട്ടി നീ കൂടി അറിഞ്ഞല്ലേ ഇതൊക്കെ അവളു് വെഡി ആണെന്നാ കാര്യം ഇ നാട്ടിലെ കുട്ടികൾക്ക് വരെ അറിയാം"

[www.kambikadha123.blogspot.com](http://www.kambikadha123.blogspot.com)

"അപ്പോ അങ്ങനെ ആണല്ലേ കാര്യങ്ങൾ"

ഞാൻ അറിഞ്ഞത് അവളു് കുറച്ചു മുന്തിയ ഇനം ആണെന്നാ രമണിയുടെ കൂടെ ആണ് പോവുന്ന അല്ലേ എനോട് സുജാത ചേച്ചിയാ ആദ്യം പറഞ്ഞേ അങ്ങനെ പലരും പറയുന്ന കേക്കുന്നുണ്ട്. ഇ അടുത്ത കാലം വരെ അബായ ഒക്കെ ഇട്ടു നടന്നിരുന്നതാ അവളു് ഇപ്പോ കുറച്ചു നാളായാട്ടു് രാവിലെ കെട്ടി ഒരുങ്ങി പോവുന്നത് ഒന്നു കാണേണ്ടത് തന്നെ അപ്പോഴേ എനിക്ക് ചെറിയ പെശക് തോന്നി എന്നാലും ആ വിട്ടിന് ഒരുത്തി ഇങ്ങനെ ആവും എന്ന് ആരും വിചാരിച്ചില്ല, ആദ്യം ഒക്കെ അവളോട് ആളുകൾ എന്താ പണി എന്ന് ചോദിക്കുമ്പോ അവളു് പറഞ്ഞിരുന്നേ ഏതോ ഇവൻ്റെ മാനേജമെൻ്റ് കമ്പനിയിലു് മാനേജർ ആണെന്നാ. മാനേജറെ അവളു് ഇപ്പോ എല്ലാ കള്ളിയും പുറത്ത് ആയി"

"നീ കേട്ടത് ഒക്കെ സത്യം ആണ് എന്നാലും നീ അയട്ടു് ആരോടും പറയാൻ നീക്കണ്ട"

ഇന്നി ഞാൻ പറയേണ്ട കാര്യം ഒന്നും ഇല്ലാ ഇതിപ്പോ നാലു് പെണ്ണുങ്ങളു് കൂടിയാ ഇസാമിറ യെ പറ്റിയാണ് സംസാരം.അപ്പോ അവളുടെ മൂത്ത ചേടത്തിക്ക് വരെ

www.kambikadha123.blogspot.com

അറിയാം ആ തള്ളുക അറിയോന്ന് അറിയില്ല അവർ അറിഞ്ഞാ നല്ല പുകിലായിരിക്കും

"അതെങ്ങനെ നിനക്ക് അറിയാം"

"അതെ ഒരു ദിവസം അവളു് ഇതുപോലെ രാവിലെ കോലം കെട്ടി പോവുമ്പോ സഹിയ ഇത്താ ഇതുവഴി വന്നു അപ്പോ ഞാനും അജിത ചേച്ചിയും സുജാത ചേച്ചിയും ഒക്കെ വർത്തമാനം പറഞ്ഞ് നികുവയിരുന്നു അജിത ചേച്ചി സഹിയ ഇത്താനോട് ചോദിച്ചു ഇതുപോലെ സാമിറ മോശം പണിക്ക് ഒക്കെ പോവുന്നുണ്ട് എന്ന് കേക്കുന്നു ഒന്നു പറഞ്ഞ് വിലക്കി കൂടെ

"അതു ഞാനും കുറച്ച് ദിവസം ആയട്ട് കേക്കുന്നുണ്ട് ഓരോരുത്തർ അവര അവരുടെ ഇഷ്ടത്തില് അല്ലെ ജീവിക്കുന്നെ.പിന്നെ അവളു് മറ്റുള്ള അനിയത്തി മാരെ പോലെ അല്ലാ.കുറച്ച് ഹൂക് കൂടുതലാണ് എന്നാലും അവർ ഈ പണിക്ക് പോവേണ്ട വല്ല അവശ്യം ഉണ്ടോ.വെറുതെ നാട്ടുകാരെ കൊണ്ട് പറയിക്കാന്."

"പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ അജിത ചേച്ചിയാ പറഞ്ഞേ സാമിറ കൂടുതലും പുറത്ത് പറയാന് പറ്റാത്തയിടത്ത് ഒക്കെ ആണ് ചെയ്യിക്കുന്നെ എന്ന് അജിത ചേച്ചിയോട് എല്ലാ കാര്യങ്ങളും രമണി ചേച്ചിയാ പറഞ്ഞേ"

"പുറത്ത് പറയാൻ പറ്റാത്തയിടത്ത് എന്ന് വച്ചാ"

"എന്റെ ആൽബി പ്രക്രിയവിരുദ്ധം സാദാരണ പെണ്ണുങ്ങളു് ഒന്നും ചെയ്യാന് സമ്മതിക്കാത്ത ഇടത്ത്,പറയാൻ തന്നെ അറപ്പു് തോന്നുന്നു ,പിന്നെ ഞാൻ ഇപ്പൊ കൊറെ നാളായിട്ട് ഒരു അടുപ്പവും ഇല്ലാ എന്നാലും ഇവളു് ഇത്തര ക്കാരി ആവും എന്ന് ഒരിക്കലും കരുതിയില്ലാ"

കാര്യങ്ങൾ ഏതാണ്ട് പൂർണ്ണമായും രമണി ചേച്ചി തന്നെ പരസ്യം ആക്കി

"അതെന്താ നിങ്ങൾ തമ്മില് പ്രോബ്ലം

അത് ആൽബിനോട് പറയാലോ ഞങ്ങളു് പണ്ട് നല്ല കൂട്ടു് ആയിരുന്നു അവളു് ഇവിടെയും വരും ഞാൻ അവളുടെ വീട്ടിലും പോയി വർത്തമാനം ഒക്കെ പറഞ്ഞിരിക്കും. അങ്ങനെ ഇരിക്കെ സന്തോഷ് ചേട്ടന് അവളുടെ മേത്ത് ഒരു കണ്ണു് ഉള്ളത് എനിക്ക് മാസിലായി ഞങ്ങളു് സംസാരിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോ ചേട്ടന് അടുത്തു കൂടി അവളോട് സംസാരിക്കാൻ ഒക്കെ വരും പിന്നെ ഒരു ദിവസം അവളുടെ

ചില ഫോട്ടോ മോബൈലിൽ ഞാൻ കണ്ടു അത് ചേട്ടൻ ഒളിച്ച് എടുത്തതാണ്, എന്നാലും അവളെ ചേട്ടനോട് കൂടുതൽ അടുക്കാൻ അവസരം കൊടുത്താ ശരിയാവില്ലാന്ന് മനസിലായി അതാ ഞാൻ അവളെ ഒഴിവാക്കിയത് ഇന്നി ഇപ്പോ അവളു് ഇതുപോലെ വെഡി ആയ സ്ഥിതിക്ക് ചേട്ടൻ അവളോട് അടുക്കില്ല അത് എനിക്ക് ഉറപ്പാ"

എനിക്ക് ശെരിക്കും ചിരിവന്നു പാവം ഉഷ അറിയുന്നോ സ്വന്തം ഭർത്താവ് സാമിറയെ ശെരിക്കും അനുബവിച്ചിട്ടാ ഇ തവണ തിരിച്ചു പോയത് എന്ന്

"എടി ഉഷ നിനക്ക് അവളുടെ വീട്ടിൽ വരുണേ പ്രയാസം ഉണ്ടോ അവളു് രാവിലെ തന്നെ പോവും പിന്നെ നമുക്ക് അവിടെ സുഗമായി കൂടാം"

"അവളില്ലേ എനിക്ക് പ്രശനം ഇല്ലാ സാമിറ അറിയണ്ടോ എന്നാലും"

"അതൊന്നും അറിയില്ലാ"

"എന്നാ ഞാൻ അവളെ വിളിക്കട്ടെ എന്നിട്ട് നമുക്ക് പ്ലാൻചെയ്യാം"

ഞാൻ ഇത്താനോട് ഉഷയുടെ കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോ അവളു് പൊട്ടിച്ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി

www.kambikadha123.blogspot.com

"എടാ നീ വളക്കാത്ത ആരെങ്കിലും ഉണ്ടോ ഇന്നി ബാക്കി"

"എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും ഉഷ നിന്നെ കാളും ഡിസന്റ് ആണ്:

"ഉവ്വ് ഉവ്വ് എനിക്ക് അറിയാവുന്ന പോലെ അവളെ നിനക്ക് അറിയില്ലല്ലോ"

"നിങ്ങളു് ഭയങ്കര കൂട്ടുകാർ ആയിരുന്നില്ലേ"

"ഇപ്പോഴും എനിക്ക് അവളോട് ഒരു വഴക്കും ഇല്ലാ"

"അവളു് പറഞ്ഞു നിന്നോട് മിണ്ടാതിരിക്കാൻ ഉള്ള കാരണം ,ഇൻട്രസ്റ്റിങ് ആണ്"

"എന്താ എന്താ കാര്യം"

"അത് ഉണ്ടല്ലോ സാന്തോഷിനു കൊറേ നാളായിട്ട് നിന്നിൽ ഒരു നോട്ടം ഉണ്ട് എന്ന് അവർ മാസിലായി ,അതുകൊണ്ട് നിങ്ങളു്തമ്മിൽ അതികം അടുക്കാതിരിക്കാൻ ആണ് അവളു് നിന്നോട് അകലം കാണിച്ചേ"



"അതാണോ കാര്യം എനിട്ട് നീ പറഞ്ഞോ അവന്റെ കിട്ടിയവനെ ഞാൻ മുക്ക് കയറിട്ട് നടത്തിയത്,അവക്ക് ജീവിതത്തിൽ കൊടുക്കാൻ പറ്റാത്തത് ഞാൻ അയാക്ക് വേണ്ടുവോളം കൊടുത്തത്"

"ഇല്ലാ ഇല്ലാ അതൊന്നും പറഞ്ഞില്ല. ഏത് പെണ്ണുആണെങ്കിലും അതുപോലെ അല്ലേ ചിന്തികും നിന്നെ പോലുള്ള അവള് മാർ കാരണം എത്ര നല്ല കുടുംബം ആയിരിക്കും തകരുന്നേ എന്ന് ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ"

"അതിനെന്താ അങ്ങനെ തന്നെ വേണം നന്നായി പോയി ചെക്കന്റെ ഒരു ആദർശം.സ്വന്തം ഭാര്യയുടെ അടുത്ത് നിന്നും കിട്ടാത്ത സുഖം തേടി അല്ലേ എന്റെ അടുത്ത് വരുന്നേ അപ്പോ അവർക്ക് സുഖം കിട്ടാൻ ഞാൻ എന്തും ചെയ്ത് കൊടുക്കും. ചില വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോ ഗസ്റ്റ്ന്റെ ഭാര്യ അവിടെ ഉണ്ടാവും.അങ്ങനെ ഉള്ള ഗസ്റ്റ്ന്റെ അടുത്ത് പോകാൻ എനിക്ക് ഒരു ആവേശമാണ്."

സ്വന്തം ഭർത്താവ് അടുത്ത മുറിയില് നിന്നെ പോലുള്ള ഒരു സ്ത്രീയുടെ കൂടെ കിടക്കുന്നത് അവർ എങ്ങിനെ സഹിക്കും എന്ന് നീ ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ

അവർ സഹിക്കട്ടോ ഞാൻ അവർ എന്നോട് നന്ദി പറയണം അവരുടെ ഭർത്താകന് മാരുടെ കമപ്രാന്ത് ഞാൻ അല്ലേ സഹിക്കുന്നു.ഞാൻ ചെയ്യുന്ന പോലെ അവളുമാരെകോണ്ട് പറ്റോ"

"നീനോട് തർക്കിക്കുന്നില്ല.അപ്പോ കാര്യം പറ ഞങ്ങൾക്ക് നിന്റെ വീട് ഒരു ദിവത്തെക്ക് തരോ"

"അതിനെന്താ"

"നീ പോവില്ലേ അപ്പോ എങ്ങിനെ യാ"

"അതെനിന്താ വേലക്കാരി കദീജ ഉണ്ടാവും"

"നിന്റെ ഉമ്മ ഉണ്ടാവോ അവരെ ഫെയിസ് ചെയ്യാൻ പേടിയാ"

"ഇല്ലാ ഉമ്മാ രാത്രി അല്ലേ ഉണ്ടാവൂ പിന്നെ പെടികേണ്ട കാര്യം ഒന്നും ഇല്ലാട്ടോ ഇപ്പോ ഇത്രയും നല്ലാ ഒരു ഉമ്മാ വേറെ ഉണ്ടാവില്ലാ തള്ള കൊറച്ച് ഒന്നും അല്ലാ എന്നെ ഊറ്റുന്നെ"

ഞാൻ ഉഷയോട് കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞ് ഉറപ്പിച്ചു. അവർ അവരുടെ വേലക്കാരി ഉണ്ടാവും എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു മടി ഉണ്ടായിരുന്നു പിന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞ് മാസിലാക്കിയപ്പോൾ അവർ സമ്മതിച്ചു

അടുത്ത ദിവസം തന്നെ ഞങ്ങളുടെ സാമിറ ഇത്താടെ വിട്ടിറങ്ങി എന്നാൽ വിചാരിച്ചപ്പോലെ ആയിരുന്നില്ല കാര്യങ്ങൾ

വാതിൽ തുറന്നത് സാമിറ ആയിരുന്നു ഉഷയ്ക്ക് ശ്രീകും ദേഷ്യം വന്ന് എന്നെ നോക്കി

"ഉഷ എന്താ അവരുടെ തന്നെ നിക്കുന്ന കയറി വാ എനിക്ക് നിന്നോട് ഒരു പിണക്കവും ഇല്ലാ നിനക്ക് അല്ലെ എന്നോട് പിണക്കം പിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ ഉണ്ടാവില്ലാൻ ആൽബിനോട് പറഞ്ഞതാ എന്നാലും ചെറിയ ഒരു തടസം വന്നു അതാണ്"

"ഉഷയും ഇത്താനോട് പിണക്കം ഒന്നും ഇല്ല. ഒരു മാതിരി കുട്ടികളെ പോലെ കമ്മോൺ രണ്ട് പേരും കയ്യ് കൊടുക്ക്"

"ഉഷയുടെ മുഖത്ത് ചിരി വിടർന്ന് തുടങ്ങി"

സാമിറയും ചിരിച്ച് ഉഷയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് അകത്തേക്ക് ആനയിച്ചു. അവർ ഞങ്ങൾക്ക് കുടിക്കാൻ ജൂസ് എടുക്കാൻ കദീജയോട് വിളിച്ച് പറഞ്ഞു സാമിറയും ഉഷയും തമ്മിൽ ഉള്ള പ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ച് മൺ ഉറുകുന്ന വേഗത്തിൽ ഇല്ലാതായി സയാമിസ് ഇരട്ടകൾ പോലെ മുട്ടി ഉറുമി ഇരുന്നു ഞാൻ അടുത്ത കസേരയിലും ഇരുന്നു

"പിന്നെ സാമിറ , ഉഷ എന്നോട് ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞു ഇന്നലെ ഫൊണലൂടെ പറയാതിരുന്നതാണ് "

"എന്താ അത്"

"അത് ഉഷ തന്നെ പറയും"

"എന്താടി"

ഉഷ എന്നെ നോക്കി

"നീ ഫോൺ വിളിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞില്ലേ"

www.kambikadha123.blogspot.com

"അതോ, അത് നീ ഒരു പ്രോസ്റ്ററ്റ് ആണെന്ന് പലരും എന്നൊട്ട് പറയുന്നുണ്ട്, അതിൽ വല്ല സത്യം ഉണ്ടോ"

ഇത്താ സിരിയസ് ആയി "ഇപ്പൊ നാട്ടിൽ ഒക്കെ പലരും അറിഞ്ഞു എന്ന് എനിക്കും സംശയം ഉണ്ട് ആരാ ഉഷയോട് പറഞ്ഞത്"

"അത് പലരും പറയുന്നുണ്ട് അജിതചേച്ചിയും സുജാതയും ആണ് ആദ്യം പറഞ്ഞത്. പിന്നെ നീ രമണി ചേച്ചിടെ കൂടെ ആണല്ലേ പോവുന്നത്"

"രമണി ചേച്ചി പറയുന്നേ എന്നായാലും എല്ലാവരും അറിയേണ്ടാത് തന്നെ. ഞാൻ ആലോചിച്ചപ്പോ അതും ശരിയാ ഇന്നി ഇപ്പൊ എന്തൊക്കെ വന്നാലും ഞാൻ പുറകോട്ടില്ലാ.

"പിന്നെ സാമിറ ആളുകളെ ഒക്കെ നിന്നെ കളിയാക്കുന്നുണ്ടോ"

"പിന്നെ ചില പിള്ളേർ എന്നെ കാണുമ്പോ ചില കമ്മണ്ട് ഒക്കെ പറയും പരിചയം ഉള്ള ചെറുപ്പകരോക്കെ പറയും ചിലതൊക്കെ കേൾക്കുന്നുണ്ട്, അതിന്റെ ഒക്കെ അവശ്യമുണ്ടയോ ഞങ്ങളെ ഒക്കെ ഇവിടെ ഉണ്ടായില്ലേ എന്നൊക്കെ ഞാൻ ഒന്നും കേക്കാത്ത പോലെ നടിക്കും എന്നാലും ചില പെണ്ണുങ്ങളെ പറയുന്ന കേൾക്കുമ്പോ ശെരിക്കും ദേഷ്യം വരും പിന്നെ രമണി ചേച്ചിയും അമ്മായിയും പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അർപ്പിന്ത് പറയുന്ന കേട്ടാലും ശ്രേണികളെന്നാ"

"എന്നാലും നിന്നെ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു എന്റെ സാമിറ നിനക്ക് എങ്ങിനെ മനസ്സു വന്നു ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ആവാൻ എനിക്ക് കേട്ടിട്ട് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഇങ്ങിനെ കഴിയുന്നു നിനക്ക് ഇതുപോലെ ഒരുപാട് പേരുടെ കൂടെ മാറി മാറി കിടക്കാൻ ."

"ഇത്താ അവളെ നോക്കി ചിരിച്ച് അതിനെന്താ നിനക്ക് അറിയാൻ പാടില്ലാഞ്ഞിട്ടാ എന്ത് രസം ആണെന്നോ ആദ്യം എനിക്ക് ഒരു മടി ഒക്കെ ഉണ്ടായി ഇപ്പൊ പോയില്ലങ്കിൽ വല്ലാത്ത വിഷമം ആണ്. കിട്ടേണ്ട സമയം ആവുമ്പോ വല്ലാത്ത ഒരു പ്രയാസം ആണ് എനിക്ക് മാത്രം അല്ലാ അവിടെ അമ്മായിടെ അടുത്ത് വരുന്ന ചില വെഡി കളെ കാൾ തന്നില്ല എങ്കിലും സാരമില്ല ഒരു കാസ്റ്റ്മറെ കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞ് യാചിക്കുന്ന കാണാം അതിൽ ഞാൻ ഭാഗ്യവതി ആണ് എനിക്ക് ഇതുവരെ അങ്ങനെ ഒരു മുട്ടല് വന്നിട്ടില്ലാ"

"പിന്നെ ഞാൻ കേട്ടത് ശരിയാണോ"

"എന്താ"

"അത് എനിക്ക് ഉറപ്പില്ലാ നീ അനൽ സെക്സ് ഒക്കെ ചെയ്യിക്കും എന്നൊക്കെ പലരും പറഞ്ഞു"

"അതാണോ അത്ര വല്ലാ കാര്യം, അങ്ങനെ ചെയ്യണേ ഇപ്പൊ എന്താ കുഴപ്പം നിനക്ക് അറിയാൻ പാടില്ലാഞ്ഞിട്ടാ ജെൻസിന് നമ്മുടെ ആസ്പോളി ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ്" .

"അയ്യേ എന്നാലും ആ ഡേർട്ടി പ്ലേസിൽ. ചെയ്യിക്കാൻ നിനക്ക് എങ്ങിനെ തോന്നുന്നു ചില സി ഡി യിൽ ഒക്കെ കാണുമ്പോ ഞാൻ ഫാസ്റ്റ് അടിച്ചു കളയും.പിന്നെ ഭയങ്കര പെയിൻ അല്ലേ"

അപ്പോ ഞാൻ മസിൽ കരുതി ഇവളു് ചെയ്യിക്കുന്നത്തിൽ ആണ് വിഷമം.ചെയ്ത കുണ്ണ സാമിറ ചപ്പി കുടിക്കുന്നത്തിൽ ഉഷക്ക് ഒരു വിഷമവും ഇല്ലാ ഇതു നല്ല തമാശ

"അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ലടി, എനിമ ചെയ്യില്ലേ നല്ലപോലെ ഡയറ്റ് നോക്കണം ഇപ്പൊ തന്നെ ഞാൻ രാത്രി ഫുഡ് കഴിച്ചതാ രാവിലെ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കില്ല.ജൂസ് കുടിക്കാം അപ്പോ പേടിക്കാൻ ഇല്ലാ"

"അപ്പോ പകൽ ഒന്നും കഴികില്ലേ നീ"

"അങ്ങനെ ഒന്നും കഴിക്കാറില്ല അഥവ കഴിച്ചാ തന്നെ ഒരു അയ്ഡിയ ഉണ്ട്, രമണി ചേച്ചി പറഞ്ഞു തന്നതാ"

"എന്താ അത്"

"അത് ഉണ്ടല്ലോ ടോയ് ലറ്റിൽ പോയി അണ്ണാക്കിലെക്ക് വിരലുകയറ്റി നല്ലപോലെ ഇളക്കിയാ മതി കഴിച്ചത് ഒക്കെ ഉടനെ ശർട്ടിച്ചു പോയിക്കോളും,"

അയ്യേ നീ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യാറുണ്ടോ

"പിന്നെ പലപ്പോഴും , ചില ഹോട്ടലിലെ ഫുഡ് കണ്ടാ കഴിക്കാതിരിക്കാൻ തോന്നില്ലാ അറിയാതെ കഴിച്ചു പോവും പിന്നെ ഇതാ പണി ചിലപ്പോ കൊറേ ശ്രമിച്ചാലാ ശർട്ടിക്കാൻ പറ്റുക"

ഞാൻ "അപ്പോ ചുരുക്കി പറഞ്ഞാ പുറകിലൂടെ ചെയ്യേണ്ടത് ഒക്കെ വായ കൊണ്ടും വായ കൊണ്ട് ചെയ്യേണ്ടത് ഒക്കെ കുണ്ടികൊണ്ടും ആണ് നീ ചെയ്യുന്ന അല്ലേ

"പോടാ അവന്റെ ഒരു തമാശ"

അപ്പോ കദീജ ജൂസു മായി വന്നു.

"പിന്നെ നിനക്ക് നല്ല കാശൊക്കെ കിട്ടുന്നുണ്ടോ"

"ഉവ്വ് അതുകൊണ്ടല്ലേ ഈ വളയും കമ്മലും ഒക്കെ വാങ്ങിയത്"

"ആണോ"

"ഇപ്പോ അമ്മായിടെ കൂടെ നിന്നു കൊണ്ടാ, പുറത്ത് പണിപിടിച്ചാ നല്ലപോലെ കാശ് ഉണ്ടാക്കാം, പലരും വിളിക്കുന്നുണ്ട് മാസശമ്പളം അല്ലാതെ ഓരോ കളിക്കും ഷെയർ തരാം എന്ന് പറഞ്ഞ്"

"എന്നാ പിന്നെ നിനക്ക് അങ്ങനെ പോയിക്കൂടെ"

അത് പോലിസ് പിടിക്കാൻ ചാൻസ് കൂടുതലാ അവർ പിടിച്ചാ ഭയങ്കര പ്രായസം ആണ്, വല്ലാതെ ഉപദ്രവിക്കും .പിന്നെ ചാനലിൽ ഒക്കെ കാണിക്കും അതാ

"അപ്പോ രമണിച്ചേച്ചിടെ കൂടെ പോയാ അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലേ"

"അത് കുറച്ച് സേഫ് ആണ് ഒരിക്കൽ നിഷയെ പിടിച്ചു അന്ന് അമ്മായി ആരും അറിയാതെ ഇറക്കി കൊണ്ട് വന്നു.ചേച്ചി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നെ എങ്ങാനും പിടിച്ചാ മുഖം നല്ലപോലെ ഷാളുകൊണ്ട് മൂടണം ക്യാമറ ഉണ്ടെ ഒരു കാരണ വശാലും ക്യാമറയിൽ മുഖം കാണിക്കരുത് എന്നാ പിന്നെ ചോദിച്ചാ പേര് മാറ്റി പറയണം.അവർ എങ്ങിനെയും ഇറക്കും,ഇപ്പോ നാട്ട്കാരൊക്കെ അറിഞ്ഞതു കൊണ്ട് നല്ലപോലെ സൂക്ഷിക്കണം എന്ന്"

എനിക്ക് തോന്നുന്ന കാശ് കൂടുതൽ കിട്ടും എങ്കിൽ പുറം പണിക്ക് പോകുന്നതാ നല്ലത് കുറച്ചൊക്കെ റിസ്ക് എടുത്താലും കൊറേ കാശ്കിട്ടില്ലേ

കാര്യം ശരിയാ കുറച്ച് കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് വേണം അതിനെ പറ്റി ആലോചിക്കാൻ"

"എന്റെ സാമിറ ഇവർക്ക് നിന്നെ ചാനലിൽ കാണാൻ ഉള്ള ആഗ്രഹം കൊണ്ട് പറയുന്നതാ നീ ജമീല ഇത്താടെ കൂടെ തന്നെ നിന്നാമതി തരകേടില്ലാത്ത ശമ്പളം അവർ തരുന്നില്ലേ"

"പിന്നെ പിന്നെ ഏതായാലും നീ ഇതുപോലെ വെഡി ആയെന്ന് കേട്ടപ്പോ എനിക്ക് ഭയങ്കര സന്തോഷം തോന്നി"

"അത് എന്താ അത്രക്ക് സന്തോഷം തോന്നാൻ" ഞാൻ ഉഷക്ക് ഇട്ട് ഒരു പണി കൊടുത്തു

"അത് പിന്നെ എനിക്ക് ഇത്ര അടുത്ത് പരിചയം ഉള്ള ഒരാള് വെഡി ആണെന്ന് അറിയുന്ന ആദ്യം ആയാണ് അതും സാമിറ എന്ന് പറയുമ്പോ നിനക്ക് അറിയാൻ പടില്ലാത്തൊട്ടാ ഇവരുടെ കുടുംബം അത്ര വലുതാ. മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഉമ്മ എങ്ങാനും അറിഞ്ഞാ വല്ലു പ്രോബ്ലം ആവില്ലേ,എന്നാലും നീ പോകാതെ ഒന്നും ഇരിക്കട്ടോ "

ഞാൻ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് "നീ എന്താ വിചാരിക്കുന്നെ സാമിറയെ പറ്റി"

ഇത്താ ഉഷയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് "അവൻ എന്താ പറയുന്നേ എന്നോ ഞാൻ ഉമ്മാണെ മയക്കി എടുത്തു എന്നാ ഉമ്മാക്ക് എല്ലാം അറിയാം ആദ്യം ഒക്കെ കുറച്ച് പ്രോബ്ലം ഉണ്ടാകി."

"സത്യം ആണോ നീ പറയുന്നേ നാട്ടുകാരെ ഒക്കെ വിറപ്പിക്കുന്ന ആ തള്ള സ്വന്തം മരുമോള് ഒരു വേഷ്യാആണെന്ന് അറിഞ്ഞിട്ട് ഒരു പ്രോബ്ലംവു ഇല്ലേ"

"അത് മോളെ പണം കിട്ടും എന്ന് കേട്ടാ ആരാ മയങ്ങാതെ"

"പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ നീ രാവിലെ അണിഞ്ഞ് പോവുന്ന കണ്ടാ എല്ലാവർക്കും മാസിലാവും സാമിറ പോക്കാണെന്ന്"

"അതെന്താ അതുപോലെ എത്ര പേരാ ഡ്രസ്സ് ചെയ്യുന്നെ"

"ലെഗ്ഗിങ്ങ്സ് ഒക്കെ കോളേജിൽ പോവുന്ന കുട്ടികള് ഒക്കെ അല്ലേ ഇടുണേ.ഞാൻ വാങ്ങിച്ചോട്ടെ എന്ന് ചോദിച്ചിട്ട് ചേട്ടന് സമ്മതിച്ചില്ലാ.പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ നിന്റെ ഹെയർ സ്റ്റയിൽ കുറച്ച് മാറ്റി അല്ലേ"

www.kambikadha123.blogspot.com

"അതാണ് അല്ലേ കാരണം, ഹെയർ അത്ര നീളം ഒന്നും കുറച്ചില്ലാ രണ്ട് ചെവിയുടെ അടുത്ത് കുറച്ച് മുടിയുടെ നീളം കുറച്ച് സ്പ്രിങ്ങ് ചെയ്ത് മുന്നോട്ട് ഇട്ടു, കണ്ടോ എന്ന് പറഞ്ഞ് ചെവിയുടെ ഇടയിലേക്ക് വകഞ്ഞു വച്ച മുടി മുന്നോട്ട് ഇട്ട് കാണിച്ചു. ഇതൊക്കെ ഷിനായുടെ പണിയാ"

"നല്ല രസമുണ്ട് നിന്റെ ഈ സ്റ്റയിൽ , ലോങ്ങ് ഹെയർ കട്ട് ചെയ്യണ്ടോ നീ പറന്ന് കിടക്കുന്ന ഇ മുടി ഒക്കെ അഴിച്ചിട്ട് നടന്നു പോവുന്ന കാണുമ്പോ ശരിക്കും അസൂയ തോന്നും"

ഇത്താ സ്വന്തം മുടിയിൽ തടവി കൊണ്ട് "കണ്ണ് വക്കല്ലെടി അല്ലാതെ തന്നെ ഗസ്റ്റ് തലുടിയിൽ കുത്തിപിടിക്കുമ്പോ എനിക്ക് കോഴിയോന്ന് പേടി ആണ് "

"പൊടി ,നിന്റെ കുണ്ടിയും തുടയും ഒക്കെ എന്ത് വലുത് ആണെന്നോ നീ ലെഗ്ഗിങ്ങ്സ് ചുരിദാർ ആവേഷത്തില് നടന്ന് പോവുമ്പോ നിന്റെ ഒക്കെ കാണാം"

"അതിനേന്താ കാണട്ടെ ചിലപ്പോ ഒക്കെ കാറ്റ് വന്നാലാ രസം ടോപ്പ് പറന്ന് അതിന്റെ വഴിക്ക് പോവും ഒരു ദിവസം നമ്മുടെ ബസ് സ്റ്റോപ്പില് നിന്നുമ്പോ അതുപോലെ ഒരു കാറ്റ് വന്നു.മേഹബൂബ് ഇക്കാടെ മൂത്ത ഇക്ക ഒക്കെ അവിടെ നിപ്പുണ്ടായിരുന്നു.ഞാൻ കുറച്ചു ചമ്മി"

"പിന്നെ ഇത്ര ഹയ്ഹീൽ ചെരുപ്പ് ഇട്ട് എങ്ങിനെ നടക്കുന്നു"

"അത് കുറച്ച് പ്രക്ടിസ് ചെയ്താ നിനക്കും നടക്കാം."

"അയ്യോ എനിക്ക് നീ നടന്ന് പോവുന്ന കാണുമ്പോ തന്നെ പേടി ആവും"

"പിന്നെ നീ ഓർക്കുന്നുണ്ടോ ഒരു ദിവസം ഒരു യെല്ലോ ടോപ്പും വൈറ്റ് ലെഗ്ഗിങ്ങ്സ് ഇട്ട് പോയപ്പോ നിന്റെ ഇന്നെർവെയർ ഒക്കെ നല്ലപോലെ നിഴല് അടിച്ചു കാണാന് പറ്റുമായിരുന്നു ബ്ലാക്ക് ബ്രായും പിന്നെ ബ്ലാകില് നിറയെ പ്ലാവർ ഉള്ള പാന്റ്നി അല്ലേ"

"നീ അപ്പോ എല്ലാം ശ്രദ്ധിക്കുമായിരുന്നു അല്ലേ, ഇതുപോലെ പാന്റ്നി മാർക്ക് ഒക്കെ കാണിക്കുന്നത് പുതിയ ട്രെൻഡ് ആണ് ഇവിടെഒക്കെ ആയി വരുന്നോതേഒള്ളൂ എന്നാ ഷിന പറയുന്നേ . അതാ ഈ ഫിൽഡിൽ നിന്നാ പുതിയ ട്രെൻഡ് ഒക്കെ പെട്ടന്ന് അറിയാന് പറ്റും".

"നീ ഭാഗ്യവതി യാ"

"എന്താ ഉഷക്ക് താൽപര്യം തോന്നുന്നോ, എന്റെ കൂടെ പോര്"

"അയ്യോ ഞാനില്ലാ"

"അതിനിപ്പോ എന്താ നിനക്ക് അറിയാൻ പാടില്ലാഞ്ഞിട്ടാ നമ്മള് വളരെ നല്ലതാണ് എന്ന് കരുതുന്ന പലരും ഉണ്ടല്ലോ ഇത്ഒക്കെ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. സീരിയിലിൽ ഒക്കെ കാണുന്ന പല അവളുമാർക്കും അതാ പണി"

"നിനക്ക് അങ്ങനെ ആരെ എങ്കിലും ഒക്കെ അറിയാവോ"

"പിന്നെ അങ്ങനെ പലരെയും ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട് ആദ്യം ഒക്കെ കാണുമ്പോ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയില്ല. പിന്നെ അല്ലേ കാര്യം മാസിലയെ അതിലൊക്കെ അഭിനയിക്കാൻ ഇങ്ങനെ ഒന്നും ആവാതെ പറ്റില്ലാ പിന്നെ ഒന്നു തല കാണിച്ചാ ഭയങ്കര റേറ്റ് ആണ്.ആകർ ഒക്കെ ആയാ ഉണ്ടല്ലോ ഭയങ്കര റേറ്റ് ആണ് ഏഷ്യനെറ്റിൽ പിന്നെ അമ്മയുടെ ചന്നലില് ഒക്കെ ആകർ ചെയ്യുന്ന പല അവളുമാരും ഈ ഫീൽഡില് ഉള്ളത് എനിക്ക് അറിയാം.അമ്മായിയും രമണി ചേച്ചിയും എന്നെയും എതെങ്കിലും പ്രോഗ്രാമില് തലകാണിപ്പികണം എന്ന് പറയുന്നുണ്ട് എനിക്ക് പേടിച്ചാ അവർ ചിലരോട് ഒക്കെ സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ചേച്ചി പറയണേ എതെങ്കിലും റിയാലിറ്റി ഷോയിൽ തല കാണിച്ചാലും മതി എന്നാ "

"നിനക്ക് പറ്റിയ എന്ത് ഷോ ആണ് ഉള്ളത്"

"ചേച്ചി പറഞ്ഞത് ഇക്കാ എന്റെ അടുത്ത് ഉണ്ടായേ ഭാര്യയും ഭർത്താവും കൂടി ഉള്ള ഷോയിൽ പോകായിരുന്നു എനിക്ക് സോളോ ആയി പങ്ക് എടുക്കാൻ പറ്റിയത് മഹിളാരക്നം ത്തിൽ ആണ്"

"അതിൽ ഡാൻസ് ഒക്കെ ചെയ്യണ്ടേ "

"ഉഷാ എന്താ വിചാരിച്ചേ ഇത്താക്ക് ഡാൻസ് ഒക്കെ നന്നായി അറിയാം.അന്ന് ഡാൻസ്ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞത് മറന്നിട്ടില്ലാ".

"ആണോ സാമിറ"

"അവൻ വട്ടാ അത് എനിക്ക് ഗസ്റ്റ്ന്റെ മുന്നില് ചെയ്യാൻ വേണ്ടി പഠിച്ചതാ അത് ഒക്കെ ചന്നലിൽ ചെയ്താ കോളം ആവും"

"അത് സെക്സ് ഡാൻസ് ആണോ എനിക്കും കാണണം"

www.kambikadha123.blogspot.com



"അതികനേരം ഒന്നും ചെയ്തില്ലാ കുറച്ച് സ്റ്റപ്പ് ചെയ്യാം"

"അത് മതി പിന്നെ അങ്ങനെ ടിവിയിൽ ഉള്ളവർ ആരെ എങ്കിലും നിനക്ക് നേരിട്ട് പരിചയം ഉണ്ടോ"

"അതിന് അവർ അമ്മായിടെ അടുത്ത് വന്നാ തന്നെ അതികനേരം നിന്നില്ലാ അതൊക്കെ ചേച്ചി വിളിച്ച് ബുക്ക് ചെയ്യലാണ് പതിവ്, കൂടുതലും അവള് മാരുടെ അമ്മ മാർ ആണ് ഡിൽ ചെയ്യുന്നെ"

"ഇതൊന്നും കേട്ടിട്ട് വിശ്വസിക്കാൻ പറുന്നില്ലാ"

"ഒരു ദിവസം എന്റെ കൂടെ ഒരു ഗസ്റ്റ്ന്റെ അടുത്ത് പണ്ട് മാപ്പിള പാട്ടിന്റെ ആൽബത്തിൽ ഒക്കെ അഭിനയിച്ചിട്ടുള്ള ഒരുത്തി ഉണ്ടായിരുന്നു.അവളുടെ ഒരു ജാഡ കാണണം , ഒട്ടുംകംപർട്ട് അല്ലായിരുന്നു അന്ന് അവളുടെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യാൻ"

"എതാടി അവള്"

"കുറച്ച് തടിച്ചിട്ട് പേര് , പേര് ആ ശാരി"

"ഒക്കെ എനിക്ക് മാസിലായി, അവളൊക്കെ വെഡി ആവണ്ട വല്ല ആവശ്യമുണ്ടോ"

"പിന്നെ നീ ഡാൻസ് ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് മറകണ്ട"

"ഇവന്റെ ഒരു കാര്യം വാഡി ഉഷ നമുക്ക് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റിയട്ട് വരാം"

"ഞാൻ എന്തിനാ വരുണേ"

"നീനക്ക് പറ്റിയ ഡ്രസ്സ് എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ട് അത് തരാം വെല്ലുപോഴെങ്കിലും മെനക്ക് ഒന്ന് ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത് ഉഷേ"

അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോ സാമിറയും ഉഷയും ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റി വന്നു ഉഷ തീരേ ഇറക്കം ഇല്ലാത്ത ഒരു പിക് കളറിൽ ഉള്ള സ്കേർട്ട് ആയിരുന്നുവേ. വേഷം ഉഷക്ക് ചെറിയ നാണം ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു അവള് ആ സ്കേർട്ട് താഴേക്ക് വലിക്കാൻ നോക്കി സാമിറ ഒരു ലോങ്ങ് പാവായും ബ്രായും ഇറുകി കിടക്കുന്ന പാവായയിൽ മുകളിൽ നിന്നും താഴെ വരെ മുനിലും പുറകിലിം കിറിവച്ചിരിക്കുന്നു പേരിനു ഒരു തുണി അരയിൽ ചുറ്റി എന്ന് പറയാം. ഏത് മാദക നടിയെയും വെല്ലുന്ന ശരീര വടിവ് ആയിരുന്നു സാമിറക്ക്,ഉഷ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു

"ഓഡിയൻസ് റെഡി സാമിറക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്യാം"

അവള് മൂസിക്കിന് സിസ്റ്റത്തില് ഏതോ അറബി മൂസിക്കിന് പ്ലേ ചെയ്തു

ഒരു വലിയ സദസിനു മുന്നിൽ ആർട് ഡാൻസ് പ്ലേ ചെയ്യുന്ന പോലെ സാമിറ വാദ ഉപകരണത്തിന്റെ താളത്തിന് ഒപ്പം സ്വന്തം അവയവങ്ങളെ ഇളക്കി തുടങ്ങി കയ്യുകൾ ഉയർത്തി പിടിച്ചു ഉള്ള ഇത്താടെ ബോഡി മൂവ്മെന്റ്,ആരെയും വശീകരിക്കാൻ പോന്ന അവളുടെ ചിരി, വാവ് വെരി സെക്സി. മൂസിക്കിന്റെ താളം കൂടുന്നത് അനുസരിച്ച് ഇത്താടെ ഹിപ്പ് കൂടുതൽ താളത്തില് ഇളകിമറിയാൻ തുടങ്ങി. മൂലകൾ തുള്ളി തുള്ളുമ്പി.ശെരിക്കും അവളുടെ മാദക ശരീരം ആ മൂസിക്കുമായി ഇഴുകി ചേർന്നു. നീളമുള്ള മുടി ഇളക്കി അവള് ആടി തിമിർത്തു..ഇത്താടെ പൂർ പാവായുടെ വിടവിലൂടെ ഞങ്ങളെ നോക്കി ചിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു ബെല്ലി ഡാൻസറുടെ തായ ബോഡി ആണ് സാമിറയുടെ എന്ന് ഞാൻ പറയേണ്ടല്ലോ.അവള് സ്വന്തം അവയവങ്ങളെ അപാര മെയ് വഴക്കത്തോടെ ഞങ്ങളുടെ മുന്നില് ഇളക്കി ആടി ആർ കണ്ടാലും ഇവള് വർഷങ്ങളെ ആയിട്ട് പഠിക്കുകയാണ് എന്നേ പറയൂ.

ഞാനും ഉഷയും ശെരിക്കും ആസ്വദിച്ചു ഇടക്ക് കദീജ അടുക്കള വാതിലിൽ വന്ന് കൊച്ചമ്മയുടെ ക്യാബാറ ഡാൻസ് കണ്ട് രസിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

അവള് ഞങ്ങൾക്ക് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് പുറത്ത് പടർന്ന് കിടന്ന മുടി വകഞ്ഞ് മുന്നോട്ട് മാറ്റി അവളുടെ നിരംബത്തില് താളം പിടിക്കുന്ന പോലെ അവള് കുണ്ടി വിറപ്പിക്കുന്നത് കാണേണ്ട കാഴ്ച തന്നെ ഷോക്ക് ഏറ്റത് പോലെ ഹിപ്പ് രണ്ട് ഭാഗത്തേക്ക് വെട്ടിച്ചു.അറബി ബെല്ലി ഡാൻസില് കാണുന്ന പെർഫെക്റ്റ് മൂവ്മെന്റ്.ഇടിവെട്ടും പേമാരിയും അവസാനിച്ച പോലെ മൂസിക്കും അവളുടെ സരീരവും പെട്ടന്ന് അടങ്ങി.പെട്ടന്ന് സ്ഥലകാല ബോദം വന്ന പോലെ അവള് ഞങ്ങളെ നോക്കി ചിരിച്ചു ഉഷ ആണ് ആദ്യം അവളെ പ്രശംസിച്ചത്

"സാമിറ കലക്കി നീ എങ്ങിനെ ഇതൊക്കെ പഠിച്ചു എനിക്ക് ശേരിലും ഇഷ്ടം ആയി"

അവള് ശരി ആയോ എന്ന് ചോദിച്ചു ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു

"സാമിറ നീ തകർത്ത് ആടിയില്ലേ.എനിക്ക് ലീക്ക് ആയോ എന്ന് സംശയം ഉണ്ട്"

രണ്ടു ചരക്കുകളും എന്നെ നോക്കി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു രണ്ട് വശത്തായി വന്നിരുന്ന് എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടന് ഊരാൻ തുടങ്ങി എന്റെ മാറിലൂടെ തടവി അവർ

www.kambikadha123.blogspot.com

പരസ്പരം മുഖത്തോട്ടുമുഖം നോക്കി. രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ എന്റെ മാറില് രണ്ട് ചുണ്ട് കൾ നെങ്ങി അമരാന് തുടങ്ങി . ഞാൻ ആ രണ്ട് ചരക്കുകളുടെ തലവారి എടുത്ത് അവളുമാരുടെ മുഖം പരസ്പരം അടുപ്പിച്ചു സാമീര്യം ഉഷയം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടുകള് കൂട്ടിഉരസാന് തുടങ്ങി അവർ പരസ്പരം വളരെ സ്നേഹത്തോടെ തലമുടിയിൽ തലോടി കവിളിലും ചുണ്ടിലും ഒക്കെ പൊന്നുമ്മകള് കൊടുത്തു പിന്നെ അവർ ചുണ്ടുകൊർത്ത് വലിച്ചു നല്ല തടിച്ച ചുണ്ടുകള് മാറി മാറി അവർ ചപ്പിനുന്നത്തു ഇത്രയും കാലം കിരിയും പാമ്പും പോലെ ഇരുന്ന അവരുടെ ഇടയിൽ സ്നേഹം അണ പൊട്ടി ഒഴുകുന്ന കാഴ്ച ആണ്പിന്നെ ഞാൻ കണ്ടത് പ്രിയ തൊഴിക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതല് സുഖം നുകർന്ന് കൊടുക്കാൻ അവർ പരസ്പരം മത്സരിക്കുന്ന കഴച്ച,ഞാൻ അവരുടെ ഇടക്ക് ഉണ്ട് എന്ന് വരെ അവർ മറന്ന് പോയി ആദ്യമായി ഒരു ലയിവ് ലെസ്ബിയന് ഷോ കാണുന്ന അവശത്തില് നിന്നാ എന്നെയും അവളുമാര് വെറുതെ വിട്ടില്ലാ.

കാത്തിരിക്കുക....